
Hyperkind #1 Foil Cover Marvel

Hyperkind, vol. 1, no. 1 (September 1993) (on the cover: Super Heroes from the Mind of Clive
Barker) (All New Raw Heroes for a New Generation), published by Marvel Comics under the
Razorline imprint.The story is: Paxis Reborn, featuring Hyperkind (Logix, Armata, and
Amokk), Eschbacher, and Thermakk, written by Fred Burke, pencilled by Paris Cullins, inked
by Bob Petracca, lettered by Steve Dutro, colored by Tom Smith, and edited by Carl Potts and
Malcolm Smith, with characters created by Clive Barker. Cover art by Paris Cullins and Bob
Petracca.
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clive barker hyperkind 1  eBay Hyperkind #1 (Razorline) - Paxis Reborn, foil cover.  Slide
Show Start series slideshow. Imprint of Marvel Comics  Razorlines Hyperkind Issue # 1 # 1.
$4.00.  Hyperkind #1 Paxis Reborn, foil cover a comic book series from Marvel Comics
1993-1995 Razorline imprint, created by Clive Barker, written by Fred Burke  1993 clive
barkers hyperkind #1 ( embossed cover ) - eBay 1993 Clive Barkers Hyperkind #1 (
Embossed Cover ) Marvel Comics Vf-nm  John*1st Bliss*foil Emboss Cover Curently: $0.99 
Ends: June 12, 2017 1:23 am. Hyperkind # 1 - September 1993 - Marvel Comics -
(Embossed Cover) People who viewed this item also viewed. COMIC BOOK - CLIVE
BARKER - HYPERKIND FOIL COVER - MARVEL COMICS 1993 #1 · COMIC BOOK -
CLIVE  Images for Hyperkind #1 Foil Cover Marvel Hyperkind #1 Marvel 1993 VG/FN
5.0 Embossed cover. Clive Barker  + $4.00. CLIVE BARKERS HYPERKIND #1 &
ECTOKID #1 (2 NM BOOKS) BOTH FOIL. Deathlok #19 Marvel comic book Cyber War
foil cover  eBay Visit eBay for great deals on a huge selection clive barker hyperkind 1. 
HYPERKIND #1 (9/93)--NMMT / Clive Barker Superheroes Foil Embossed cover^^. C $2.01
 HYPERKIND-CLIVE BARKER #1 1993 MARVEL -FOIL EMBOSSED-c FN. Hyperkind
1 (Razorline) -  NM RAVAGE 2099 #3 (Feb 1993, Marvel Comics) Horror at Hellrock
Comic  COMIC BOOK - CLIVE BARKER - HYPERKIND FOIL COVER - MARVEL
COMICS 1993 #1  Thunder Strike #1 - Marvel June 1993 Comic Book - Foil Cover. clive
barker hyperkind 1 eBay The premiere title of Clive Barkers Razorline imprint is introduced
with a prismatic foil cover! Hyperkind marks the debut of a contemporary superhero team
who  Hyperkind #1 Paxis Reborn, foil cover a comic book  - Pinterest Clive Barker Marvel
Razorline Foil Cover Comic Books X3 Hyperkind Saint Sinner+  Clive Barkers Saint Sinner
#1 Comic (Marvel Razorline 1993). comic book - clive barker - hyperkind foil cover -
marvel  - eBay People who viewed this item also viewed. Immortalis #1 September 1993
Marvel Frontier Comics Never Read Foil Cover. Immortalis #1 September 1993… 
HYPERKIND-CLIVE BARKER #1 1993 MARVEL -FOIL EMBOSSED   : Clive Barker
Hyperkind #1 Comic Book: Toys & Games Clive Barkers HYPERKIND #1,2,3,4,5 Marvel
Comics Ectokid Hokum & Hex RAZORLINE in Collectibles, Comics  Issue #1 features a foil
embossed cover! Hyperkind (1993) comic books -  Hyperkind #1 Paxis Reborn, foil cover a
comic book series from Marvel Comics 1993-1995 Razorline imprint, created by Clive Barker,
written by Fred Burke  Hyperkind #1 Paxis Reborn, foil cover a comic book  - Pinterest
Clive Barker Hyperkind #1 Comic Book. Roll over image to zoom in. Marvel  Barker Raw
Heroes Special Foil Embossed Cover, First Issue Published 1993. 1993 HYPERKIND #1
FOIL COVER - VF (INV4909)  eBay Clive Barker Marvel Razorline Foil Cover Comic
Books X3 Hyperkind Saint Sinner+ in Collectibles, Comics, Modern Age  “All 3 NM and #1
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first issues”  Hyperkind 1 - Comic Book Realm Hyperkind #1 Foil Cover Marvel [No
information available] on . *FREE* shipping on qualifying offers. Hyperkind, vol. 1, no. 1
(September 1993) (on  DARK GUARD FOIL COVER - MARVEL COMICS 1993 #1 -
eBay Hyperkind #1 Paxis Reborn, foil cover a comic book series from Marvel Comics
1993-1995 Razorline imprint, created by Clive Barker, written by Fred Burke  comic book -
clive barker - ectokid foil cover - marvel comics 1993 #1 Free shipping.
HYPERKIND-CLIVE BARKER #1 1993 MARVEL -FOIL EMBOSSED-c FN  + $4.99.
Hyperkind #1 - 1993 Marvel Comic -Embossed Foil Cover. Hyperkind Issue # 1 1993-1994
Razorline - Comic Book Realm Hyperkind #1 1993 Marvel Razorline Comics Clive Barker.
Hyperkind #1 1993  CLIVE BARKERS HYPERKIND #1 & ECTOKID #1 (2 NM BOOKS)
BOTH FOIL. Hyperkind (1993 - 1994) Razorline Comics, Paxis Reborn, foil cover  This is
a Deathlok #19 (foil cover)(Cyber War part 3 of 5) from Marvel Comics.  COMIC BOOK -
CLIVE BARKER - HYPERKIND FOIL COVER - MARVEL COMICS 1993 #1  Thunder
Strike #1 - Marvel June 1993 Comic Book - Foil Cover. Hyperkind #1 Foil Cover Marvel:
No information available: Amazon  Hyperkind (1993) #8, Razorline Clive Barker Marvel
Comics Book VG #CB2  COMIC BOOK - DARK GUARD FOIL COVER - MARVEL
COMICS 1993 #1. Hyperkind 1 (Razorline) -  Auction item:1993 hyperkind #1 foil cover -
vf. Comes  1993 MARVEL COMICS DOOM 2099 # 1 FOIL COVER SIGNED PAT
BRODERICK ART, WITH POA. clive barker hyperkind 1  eBay Find great deals on eBay
for clive barker hyperkind 1. Shop with  HYPERKIND-CLIVE BARKER #1 1993 MARVEL
-FOIL EMBOSSED-c FN. C $9.59 or  HYPERKIND #1 (9/93)--NMMT / Clive Barker
Superheroes Foil Embossed cover^^. Clive Barker Marvel Razorline Foil Cover Comic
Books X3  - eBay 1993 CLIVE BARKERS HYPERKIND #1 FOIL COVER - VG (INV9985)
 Clive Barker HYPERKIND (1993 Marvel Epic Razorline Comics) #1-9 Unleashed #1  Clive
Barkers HYPERKIND #1,2,3,4,5 Marvel Comics Ectokid  - eBay Hyperkind #1
(Razorline) - Paxis Reborn, foil cover.  Slide Show Start series slideshow. Imprint of Marvel
Comics  Razorlines Hyperkind Issue # 1 # 1. $4.00. Hyperkind Vol 1 1  Marvel Database 
Fandom powered by Wikia Comic Book - Clive Barker - Hyperkind Foil Cover - Marvel
Comics 1993 #1 FOR SALE • $4.99 • See Photos! Money Back Guarantee. WELCOME TO
BEYOND  Hyperkind #1 Paxis Reborn, foil cover a comic book  - Pinterest Hyperkind #1.
Marvel Comics. All comics are Fine to Near Mint and come in bags and boards.  eBay! 
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